



Biroul Parlamentar nr. 209, circumscripția electorală nr. 24 IAȘI
Deputat PD-L,

Daniel Oajdea

Interpelare



Nr. 2902B/28.02.2014

Adresată:

Guvernului României

De către:

Deputat Daniel Oajdea, Grupul Parlamentar PD-L

Obiectul interpelării:

*Poziția Guvernului României față de modalitatea de lucru necorespunzătoare a
Ministerului Apărării Naționale.*

Domnule Prim Ministru,

În urma unei sesizări adresate biroului parlamentar (de către domnul Guzman Ionel) am fost informat cu privire **la activitatea necorespunzătoare desfășurată** de Ministerul Apărării Naționale în ceea ce privește **relația pe care MAPN trebuie să o aibă cu publicul.**

Cetățenilor **le este blocat accesul în interiorul instituției** (fiind reperați de jandarmii și persoanele care răspund de paza acestei instituții) pentru a depune o petiție, o plângere etc.

De acest "tratament" beneficiază și foștii angajați ai MAPN. Conform celor spuse de petent, acesta a vrut să își depună o cerere la Direcția Financiar Contabilă din cadrul MAPN și nu i s-a

permis de angajații instituției acest lucru, **fiind nevoit să își lase actele**, în cutia poștală din fața instituției.

Este inadmisibil ca o instituție din Uniunea Europeană să refuze înregistrarea unei petiții. Acest comportament față de cetățenii români sfidează legea și limitele bunului simț creând suspiciuni îndreptățite față de funcționarea corectă a instituțiilor.

Accesul liber și neîngrădit al persoanei la orice informații de interes public, definite prin lege, **constituie unul din principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice**, în conformitate cu Constituția României și documentele internaționale ratificate de Parlamentul României.

Cetățenii pot semnala lucruri extrem de grave, la care dacă nu se acordă o atenție sporită la momentul respectiv, acest fapt nu conduce la altceva decât la **neîncrederea în instituțiile statului român**. Este limpede că avem o problemă de sistem. Nu în ultimul rând, instituția care a fost sesizată trebuie să încerce prin pârghiile pe care le are la dispoziție să soluționeze problemele care i-au fost aduse la cunoștință și **nu să sfideze cetățenii prin refuzul înregistrării petițiilor**.

Având în vedere cele expuse mai sus, solicit să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

- 1. Care sunt măsurile luate de guvern pentru a corecta această situație inadmisibilă?*
- 2. Care sunt persoanele care se fac responsabile de situația prezentată mai sus și care sunt măsurile care au fost luate pentru sancționarea acestora?*

Solicit răspuns scris.

Cu stimă,

Deputat PD-L, **Daniel Oajdea**

